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Vybarvi poliéka se spravnymi vzorei,

Povrch krychle
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Y7cm,4cma3cm, Vyznaé barevné jednu
Vi zadni a levou boé&nj sténu. Vypocéitej povrch
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XI. KRYCHLE A KVADR



13 Dopilri tabulku.

Délka hrany krychle 5cm 15 cm 0,3cm 11 cm 0,8cm
Obsah stény krychle 25em? A om 0, 09em? A Mem 't Obmt
Povrch krychle AVem 1350cm? OiSHom? Pbmt h Lpqmt
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V Ostravé byla postavena krychle, jejiz kaZda sténa je opatfena unikatnim ruéné zhotovenym
QR kodem. Hrana krychle ma délku 107 cm. Vypoéitej, jak velkou plochu musel jeji autor
pokryt bilou a éernou barvou.
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Vypoéitej a doplii tabulku.
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b) Vypoéitej obsah modré stény} Zluté stény a zelené stény kvadru.
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(Qj) Obal na novou védomostni hru o Praze se vyrabi ve tvaru krychle o hrané délky 12 cm.

Vypocitej, kolik cm? kartonu se spotfebuje na jednu krabi¢ku, musi-li se pfidat 96 cm?
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([@% Zahradnik chce natfit pét kvétinaca tvaru krychle a potfebuje koupit barvu. Kvétinaé ma
== délku hrany 70 cm. Kolik plechovek musi zahradnik koupit, jestlize bude kvétina¢ natirat jen
# zvenku (bez dna) a jedna plechovka vystaéi na 5 m? plochy?
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@,ﬂ} Jak se zmeéni povrch krychle, kdyz jeji hranu zvétSime trojnasobné? Svoje tvrzeni ovér
~" vypoé&tem na krychli s délkou hrany 2 cm.
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k“) Kazda sténa krychle je sloZzena ze étyi €tvercii. Obvod jednoho é&tverce je 24 cm. Vypoéitej
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@3} Malif potiebuje zjistit spotfebu barvy na vymalovani pokoje, jehoZ vyska je 2,4 m, délka

4,5 m a Sirka 4,2 m. Pokoj ma jedno okno rozméru 150 cm a 180 cm a dveie 0,9 m Siroké a2 m

.~ Vvysoké. Strop i stény bude malif malovat dvakrat. Kolik kilogrami barvy bude potiebovat, %
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